MAOHMATIKA B’ TYMNAZIOY
ENMANAAHWH

EPQTHZEIZ OEQPIAZ

1. Na diatutrwBei 10 MuBaydpeio Oswpnua. Na yivel OXAUa Kal va ypagei
n oxéon. Av ABI” opBoywvio Tpiywvo pe (A =90°%) , va oupTTAnpwOoETE
TaKevé: o )BMr=.............. B)AM?= ... V)AB%=.......oo

2.  A) AwoTe ToV 0pICUO TNG TETPAYWVIKNAS PICag EVOG un apvnTikou apib-
MOoU .

, , _ Ja
B ) ZuptrAnpwoTe TIG 1010TNTEG : JE( =i ﬁ =i

3. Aiveral piywvo ABIT opBoywvio 010 A . OpioTe TNV e@atrTouévn , 10 N-
MiTOVO , TO ouvnuiTovo NG ywviag B.

4. Toieg ywvieg kaAouvTal eyyeypaupéveg ; Moieg eTmikevpeg ; Mola oxéon
UTTAPXEI METAGU TOUG OTAV KATAArjyouv OTO id10 TOEO ;

5. Na yivel n avrioToixnon.
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AXKHXEIX
1. Na utrohoyioeTe TIC TTAPACTATEIS :

A=(-2)*3-3"+(2°, B=8+[1-(-1)3], T=A-2B
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2. Opoiwg TIC TTAPACTACEIS :
K=-2*-[-3-8-(3)%] , A=2:(-5%-48 ,M=2-K-A
3. Na Bpeite TNV TIwA TG TTapdaoTacng av x = -1
M = X2004 + (5X+4)2003 + (X+1 )2006
4. Na Bpeite TNV TIYA TG TTapaoTaong av X = 0
P=4-2¢"-3-3-6-3"+ (x-2) -2¢°
5. Na Bpeite TNV TP TNG TTAPACTAONS AV X = 2
M= 3¢% + 3X3 4 302 4 3¢

6. Na AuBouv ol £SI0WOEIG :

a)x_3-(x+l):2-(x—l) B)x_?a-(x+l):2-(x—l)
4 3 4 3
V) 3x-2 l:z_x—l 5) —x+2 l :_x—3_—x+l
9 3 4 2

e)ﬂz 2-x oT) X+3 X X

5 —x+7 3 6 2

3-x —-6-5x -x+2 2(x+1) Sx
C)z - n) 3 c

7. Na AuBouv o1 aVICWOEIS :

0)2(x+z)+£22—x—4 B)zx—l_5x+62_x+4
272 3 5 2 10
3x-2 _1-5x X X
< +5 0)=—-=2>1
V) 2 3 )2 3
¢ )l—x+2—x>l—x GT)Z(x+l)<3(x—l)
2 3 4 3 4

8. Na xapaktnpioTolv w¢ ZwaTég ; AGBOC o1 TTAPOKATW TTPOTATEIS :
H egiowon 0-x = 0, gival TautdTNTA.
H egiowon 5-x =0, givar aduvarn.
H egiowon 0-x = 3, eival TautoTNTa.
H aviowon 0-x < 5, eival aduvarn.
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9. e kdBe éva amo Ta TTapakdTw opBoywvia Tpiywva (A = 90° ), N ywvia
B eivai 30 °, va utroAoyioeTe pe TN BOROEia TWV TPIYWVOUETPIKWY apI6-
MWV TNV TTAEUPA X .
A

A B B x A B r

10. A@ou @épeTe T0 UPog AA , va UTTOAOYIOETE TO EUBASOV TOU TTAPAKATW
Ic00KeAOUG Tpiywvou ABI. Aivovrai: AB=Al=4cm ,Bl =6cm.
A

B r

11. "Eva opBoywvio TraparAnAoypaupo ABIA éxel : AA = 8 cm  Kal dlaywvIo
Al =10 cm. Na utroAoyioeTe :
o ) Tnv TTAeupd Al B ) To euPadov Tou ABIMrA

12. ‘Eva tpamédio ABI'A (AB/ TA) éxel : A=A =90° Av AB=5cm,
Bl =10 cm kar F'A =13 cm. Na uttoAoyioeTe :
a ) To Uwog BE (n k&Betn ammé To B otn MA) B ) 1o eppadov Tou ABrA

13. Ze éva opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) eivar BI = 8 cm kai n ywvia
B eival 45° . Na utroAoyioTouv o1 kaBeTeg TTAeUpES Tou AB kai AT

14. ‘Eva 1000okeAéC Tpiywvo ABI gival AB = Al = 15 cm kai n ywvia A =120°
,va uttohoyioete : a ) To Uwog AA  B) mig TTAeupég BA | Al

15. Aiveral To Tpaméio ABIA. Av AB = 12 cm, BA = 13cm, M'A = 24cm Na

UTTOAOYIOTOUV :
A B a) 1o Uwog AA, (A ywvia opbn)
B) T0 epuPadSV Tou TpaTtTeliou
Y) TNV TTEPINETPO TOU TpaTTeCiou.
A r

16. ‘Eva tpiywvo ABT , éxel B = 30°, I = 45° ka1 Oywog AA = 10 cm. Na utro-
AoyioeTe : a ) Tnv TTAeupd BA B ) Tnv TAeupd ATy ) TO euBaddv Tou

17. ‘Eva tpiywvo ABI éxel AT = 10 cm, B[ = 15 cm ko ywvia I = 30% Na

uttoAoyioeTe :  a ) TV TTAeupa AB
B) 10 UWoc AA vy ) T0 €uPaddv Tou ABIT
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18.

19.
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22,

23.

Na ypdyete o€ M0 ATTAf JOPPN TIG TTAPACTACEIG :

A=3(2V7 +5)-2(37-5)  B=3(35)+5(3-5)

r= V81043 A= 2418 +50- 8
J2415
Na KAVETE TIG YPAPIKEG TTAPACTACEIG TWV TTAPAKATW CUVOPTACEWV :
5
a) y=3x B) w=2x-1 v)w=;

Na BpeiTe Ta onueia TOPNAG TWV TTAPAKATW EUBEIWV PE TOUG AGOVEG :
a)y=>5-15 B)wy=6x+3

AiveTal n ouvdpTnon : W = 3-x2 ,va GUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVO-
KQ:

X |-3]-2]0]|2
W
Aivovtal Ta onueia : A(-3,1) , B(2,-2) , 1(0,2) , A(1,0)

o ) va TO TTAPACTAOETE

B ) va Bpeite TA CUPPETPIKA TOUG WG TTPOG TOV X X KaI TOV Y'Y

s10 oxAua 1 eivai : AA =40°, Bl = 20°, va utroloyioeTe TiC ywviec B |
A kai AEA.

iy

oxnua 1 oxnAHa 2

24. 310 oxua 2 givar : AB =90° , Bl = 140° , va utroAoyioeTe TI ywVieg Tou

Tpiywvou ABT.

25. =10 TTapakdTw oxAua givar : AA = 140° , AT = 50° , Bl = 40° , va utroho-
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yioete Tic ywviec : TAA, A A A, AFB,BATl, B




26. Aivetal T0 TTAPAKATW OXAUA. YTTOAOYIOTE :
A

a ) TN ywvia A B)av AB =6 kal Al' = 8, Bpeite TNV BI'

Y ) TO euBaddv Tou KUKAou O ) TO geuPaddv Tou ABI
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